
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело об убийстве 9-летней девочки

5 августа около 12 часов (местного времени) в городе Мыски Кемеровской области недалеко от ручья в кустах обнаружено тело 9-летней девочки с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

4 августа 2016 года в органы внутренних дел поступило заявление о безвестном исчезновении 9-летней девочки, которая пропала 3 августа, и ее самостоятельно искали знакомые семьи. В дальнейшем были организованы поисковые мероприятия оперативными работниками полиции и следователями регионального СК России.

В настоящее время опрашиваются местные жители, родственники, знакомые. Устанавливается причина смерти ребенка. Запрошена характеристика семьи, где воспитывалась девочка, выясняется, почему она осталась без присмотра взрослых. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1059134>